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Δελτίο Τύπου 

 

Συνάντηση Χρήστου Στυλιανίδη με την Υπουργό Δικαιοσύνης και 
Δημόσιας Τάξης της Κύπρου – Διμερής, ευρωπαϊκή και περιφερειακή 

συνεργασία στο επίκεντρο 
 

Αθήνα, 18 Οκτωβρίου 2022 
 
Συνάντηση με την Υπουργό Δικαιοσύνης και Δημόσιας Τάξης της Κύπρου, κα Στέφη 
Δράκου, πραγματοποίησε σήμερα ο Υπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής 
Προστασίας, Χρήστος Στυλιανίδης. Οι δύο Υπουργοί συζήτησαν θέματα συνεργασίας 
των δύο Υπουργείων, καθώς και των Πυροσβεστικών Σωμάτων Ελλάδας και Κύπρου, 
ενώ συμφώνησαν να προχωρήσουν στην υπογραφή Μνημονίου Συνεργασίας με 
σκοπό τη συνεργασία για τη δημιουργία σύγχρονων και αποτελεσματικών 
Συντονιστικών Κέντρων Διαχείρισης Κρίσεων. Στο ίδιο πλαίσιο, συζήτησαν θέματα 
περιφερειακής ενίσχυσης της συνεργασίας στον τομέα της Πολιτικής Προστασίας και 
της αντιμετώπισης φυσικών καταστροφών στην ευρύτερη περιοχή της 
νοτιοανατολικής Μεσογείου, καθώς και εντός της κοινής ευρωπαϊκής οικογένειας.   
 
Μετά το πέρας της συνάντησης, η κα Δράκου ευχαρίστησε θερμά τον κ. Στυλιανίδη 
για τη συνάντηση και τόνισε την πολύ στενή, συνεχή και παραγωγική συνεργασία που 
διατηρούν τα Πυροσβεστικά Σώματα των δύο χώρων. Η ίδια χαιρέτισε την απόφαση 
υπογραφής Μνημονίου Συνεργασίας, καθώς και την ενίσχυση της συνεργασίας 
Ελλάδας τόσο σε διμερές όσο και σε περιφερειακό επίπεδο.  
 
Από πλευράς του, ο Υπουργός, κ. Στυλιανίδης, σημείωσε: «Είναι μεγάλη μου χαρά και 
τιμή να υποδέχομαι εδώ στο Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας 
την Υπουργό της Κύπρου, μία Υπουργό που αφήνει το θετικό της αποτύπωμα στη 
μικρή διάρκεια της θητείας της προχωρώντας σε πολύ σοβαρές μεταρρυθμίσεις. Οι 
Κύπριοι πολίτες, οι συμπατριώτες μου, γνωρίζουν πολύ καλά τη μεγάλη προσπάθεια 
που κατέβαλε για την προώθηση μεταρρυθμίσεων τόσο αναγκαίων σε πολύ κρίσιμα 
θέματα που αφορούν στην εικόνα της Κύπρου στο εξωτερικό, αλλά και σε ουσιαστικά 
θέματα στη λειτουργία της δημοκρατίας εντός του νησιού μας.  
 
Ήταν μία πάρα πολύ παραγωγική συνάντηση. Διεξήλθαμε όλα τα θέματα που 
αφορούν στις κοινές μας αρμοδιότητες και καταλήξαμε σε πολύ σημαντικά 
συμπεράσματα και κοινές αποφάσεις. Αποφασίσαμε να υπογράψουμε σύντομα 
Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ των δύο Υπουργείων. Άλλωστε τα Πυροσβεστικά 
Σώματα των δύο χωρών βρίσκονται σε πολύ στενή συνεργασία και επιλύουν κοινά 
προβλήματα. Είναι μια έκφανση της παραδοσιακής αλληλεγγύης που υπάρχει μεταξύ 
Ελλάδας και Κύπρου.  
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Θα προχωρήσουμε τη συνεργασία μας στην οικοδόμηση των Συντονιστικών μας 
Κέντρων Επιχειρήσεων. Γιατί πιστεύουμε ότι επειδή οι προκλήσεις είναι κοινές, θα 
πρέπει να δρούμε συμπληρωματικά ώστε να γίνουμε πιο αποτελεσματικοί απέναντι 
στις φυσικές καταστροφές που προκαλεί η κλιματική κρίση. Έχουμε ξεπεράσει πια την 
κλιματική αλλαγή, ιδιαίτερα στην Ανατολική Μεσόγειο, η οποία αποτελεί το hotspot 
της Μεσογείου. Βρισκόμαστε πλέον σε εποχή κλιματικής κρίσης.  
  
Ήταν μία συνάντηση που απέδωσε πρακτικά αποτελέσματα. Μνημόνιο συνεργασίας 
των δύο Υπουργείων, βοήθεια και αλληλοενημέρωση σε επιστημονικό επίπεδο για το 
χτίσιμο των Συντονιστικών μας Κέντρων Διαχείρισης Κρίσεων, αλλά και μια μεγάλη, 
κοινή προσπάθεια για την περιφερειακή συνεργασία στην Ανατολική Μεσόγειο, κάτω 
από την ομπρέλα του Ευρωπαϊκού Μηχανισμού Πολιτικής Προστασίας και του 
rescEU. Δεν είναι εύκολο βέβαια σε όλα αυτά τα ζητήματα να προχωρήσουμε με την 
ταχύτητα που θέλουμε, αλλά θα προσπαθήσουμε και οι δύο, έτσι ώστε να κινηθούμε 
γρήγορα για να έχει αποτέλεσμα η εξαιρετική συνάντηση που είχαμε σήμερα στην 
Αθήνα.  
 
Οπωσδήποτε θα επισκεφθώ κι εγώ την Κύπρο για να δούμε και τα προβλήματα εκεί 
και να επιταχύνουμε αυτή τη διαδικασία που αποτελεί κοινό στόχο και των δυο μας. 
Ήταν μεγάλη μου χαρά που η Υπουργός, κα Δράκου, είναι σήμερα στην Αθήνα. Είχαμε 
την ευκαιρία να χτίσουμε πάνω στις κοινές ανάγκες Ελλάδας και Κύπρου, πάνω στις 
κοινές μας στρατεύσεις μέσα από τα κοινά ευρωπαϊκά βήματα». 
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